

# 地铁二号线发车间隔将缩短1分钟

## 南京地铁昨日首次公布6·17停电事故原因

快报讯(通讯员 肖行 记者 鲍铭东)昨天,是世界奥林匹克日,南京地铁在新街口地铁站举行“爱我南京,加油青奥”主题少儿绘画大赛颁奖仪式。地铁营运分公司负责人表示,青奥会前,南京还将有5条地铁新线建成投运。目前,地铁二号线发车间隔为8分20秒,一号线南延发车间隔为9分25秒,一号线共线部分发车间隔为4分42秒,按照计划,二号线运行两个月后将再

上两趟列车,列车的运行间隔将至少缩短1分钟。

另外,6月17日17时23分,运营才21天的南京地铁2号线突发接触网停电故障,导致汉中门经由新街口往大行宫区间的1412次列车失电,停运时间长达46分钟。昨天,南京地铁首次公布事故具体原因:是由于线路上方的通风管保温层脱落砸到接触网上,随后列车紧急制动,停开。据了解,南京地铁列车目前启用

的是故障导向系统,一旦有故障出现,出于安全考虑,列车就会暂停,而17日事故发生时,列车上约600名乘客是通过逃生门安全疏散至站台。据介绍,在试运营期间,南京地铁新线已经多次发生故障,相比之前比较小的问题,例如安全门开启不到位,列车到站指示错误等,这次停驶属于比较大的运营事故,市民也认为地铁新线在安全运营上应该更加注重。对此,南京地铁表示,

随着营运一个月的到来,地铁新线将度过磨合期,目前列车准点率99%以上,今后此类事故可以避免。

据介绍,南京在2014年青奥会前,地铁将迎来新一轮建设高峰,有5条新线将建成通车:分别是奥体中心站至城西西路站的地铁一号线西延线、江北至九龙湖的地铁三号线、中保村至仙林的地铁四号线、6号线机场轻轨线、12号线高铁南京南站至江浦桥林新城。

## 新绿豆上市就卖到7.5元/斤 老南京教你炖锅 好喝的绿豆百合汤



你觉得哪里的菜便宜?你有什么买菜经验?你喜欢老夏给你带来什么样的菜经、菜谱?欢迎你来讲老夏韶韶。  
热线:13390913303

快报讯(通讯员 陈一顺 记者 夏天)老南京期待已久的新绿豆终于上市了,巧合的是,绿豆“伴侣”百合也紧随其后,在菜场亮相,不过市民抱怨价格太高。

记者昨天了解到,刚上市的新绿豆就卖到7.5元/斤,虽然跟9元/斤的老绿豆相比,便宜了不少,但是要喝上一顿绿豆百合汤,还是要花费不少钱。

老南京程先生说,不仅仅是绿豆价格高,刚上市的百合价格也不低,在科巷菜场,百合要卖到5.5—6元/斤,而去年同期,百合的价格只有2—3元/斤。

在谈到新老绿豆的区别和如何煮绿豆百合汤时,程先生说,老绿豆光泽较暗,而新绿豆光泽自然,闻起来有淡淡的清香味。煮之前可以加水并放入其他原料在微波炉内转个6—10分钟,再端到炉子上煮10—20分钟,看到绿豆煮开花了装碗,放点白糖即可食用。绿豆汤要以汤为主,三口之家绿豆一般只要抓一把,大约1两多一点,如果食量大,可以放两两绿豆,另外百合不要多放,只要几片即可,但水要多,煮的过程中要加两次水,烧好之后汤和绿豆的比例一般为4:1。

## 出行

### 三条公交线路26日起绕行

快报讯(记者 鲍铭东)记者从南京市客管处获悉,因长乐路市政污水管道施工需要,长乐路、中华路路口将实行交通管制措施,中华路由南向北禁止向长乐路右转,长乐路由东向西禁止向中华路左转,自6月26日首班车起,公交101、102、106路三条线路调整,其中,101、102路缩线绕行,106路单向绕行。

据介绍,绕行具体方案为:

101、102路缩线至中华门内,两线路下客站南移,与105路中华门内下客站并站,江宁进城方向取消长乐路、箍桶巷、军师巷三个站点。106路由卡子门绕行城东干道、长乐路至军师巷,江宁向主城方向单向取消卡子门西站、养回红村、东门立交桥、中华门内、长乐路等站点,同时单向增设路子铺、秦虹桥、武定门等站点。主城开往江宁方向不变。

## 规划

### 中山南路将新增一个“熙南里”

快报讯(记者 赵丹丹)南京老城新旧城改造一直备受瞩目,昨天记者从南京市规划局获悉,老城南又一片宝地集庆路以南1号地块规划设计方案昨天开始批前公示,这里将打造古色古香的仿明清建筑,让中山南路再添一处“熙南里”。

该地块位于集庆路以南,内秦淮河(长乐

街)以东,中山南路以西,属于新版历史文化名城保护规划确定的城南历史城区范围,占地约0.5公顷,建筑檐口高度控制在9米以下,建筑总高度在12米以下。相关人员介绍说,该地块临中山南路一片将做商业开发,将打造一片3层的明清仿古风格的呈Z字形的建筑群,将来做商业办公、文化娱乐用,整体风貌类似“熙南里”。而在这一排建筑前面将修建市民广场,方便周边居民的休闲娱乐。相关人员介绍说,仿古的明清建筑群预计下半年就会动工,历时一年左右,在建设时,原本的老地名将全部保留。

## 消费

### 德基大牌折扣季 白领“抄底”奢侈品

快报讯(记者 曾茜)外企职员婷婷是奢侈品的忠实拥趸者,她的消费格言是——只买贵的,不选对的!自去年底欧元贬值以来,婷婷一直忙着挑选各种代购网站,“抄底”LOEWE、TOD'S等“出身”欧系的一线奢侈品。不过,6月底婷婷开始从网络转战国内商场,因为她发现,南京的大牌折扣季也开始了,与其冒着买到假货的风险找欧洲代购,还不如多花几百块钱,买到货真价实的正品。

“代购要冒很大的风险,现在仿冒的产品那么多,仿冒技术这么先进,就算是假的,自己也看不出来!”婷婷说,虽然自去年底以来,欧元对美元、人民币等汇率一路走低,欧洲代购很火爆,但婷婷对代购还是很不放心。让众多白领疯狂的是,6月中旬德基商场的大牌折扣季终于开始了,LOEWE、TOD'S、COACH、MaxMara、BALLY等诸多品牌都打出了5—7折的折扣力度,部分款甚至低至4折,“原来国内也有大牌折扣季,一双TOD'S的鞋2000来块钱就能买到,一个COACH的包只要1000多块钱!这和国外的折扣力度有得一拼!”

德基广场TOD'S店的店铺经理冯晖表示, TOD'S开业两年来,他感受最深的就是目标客户逐渐回归国内消费。“除非是正好有机会出国,不然出国购买的时间成本和金钱成本都是很大的。现在国内奢侈品市场越来越成熟,每年月份和12、1月折扣季的力度都很大,而且国内的产品都是更适合中国人的款。”记者了解到,TOD'S、LOEWE等品牌年销售额都以30%的增长率稳步上升,而COACH等品牌的增长率更是高达50%。

## 招生

省妇儿暑期快乐托管火热报名中,地址:莫愁湖西路7号江苏省妇女儿童活动中心。  
招生咨询电话 86568255、15251873379

## 教育

### 中考明起网上评卷

快报讯(记者 黄艳)结束了中考志愿填报,考生和家长都在焦急等待着中考分数的出炉。明天(6月25日)至30日,南京中考进行网上评卷。中考考生的成绩于7月3日开始查询,可以通过网络、电话、手机三种方式查询。7月4日考生将拿到本人的中考分数条。如对成绩有疑问可提出书面申请,于7月5日到区县申请查分。

## 物价

### 6月28日起 去红山动物园多掏10元

快报讯(记者 陈英)4月底南京物价局批复了红山森林动物园门票价格的调整申请,原定于从5月10日开始动物园门票从30元/人次调整为40元/人次,后经快报报道之后,物价部门要求其执行两个月的公示期,将调价时间推迟到6月28日执行。也就是从下周一开始,到红山动物园去玩,要多掏10元了。持南京市公园年卡和红山森林动物园年卡的市民,在有效期内游玩动物园仍享受免费政策,不需补差价。

## 提醒

### 省级机关公务员 招录体检人员名单公布

快报讯(记者 项风华)昨天,江苏省人力资源和社会保障厅正式发布了2010年江苏省省级机关公务员招录体检人员名单,除了报考省政府外事办等职位的考生还需要经过专业加试后才能公布最后考查人选,省级机关其它职位都已确定了考查人选。据悉,6月下旬进行体检、考查,办理录用手续。

## 招聘

### 省人社厅要招31人

快报讯(记者 项风华)昨天,江苏省人力资源和社会保障厅发布公告,将面向社会公开招聘31名工作人员,其中有一部分是进事业编制的,要求法律、计算机、劳动保障及相关专业,具有全日制大学本科以上学历及学士以上学位,岗位要求可登录江苏省人力资源和社会保障网、江苏人事人才网等网站查询。报名时间:7月3日(9:00—11:30)。报名地点:江苏省人才市场(南京市广州路213号)。本次公开招聘不收报名费和考试费。

## 发布

### 南京发文重申医疗收费管理规定—— 医院要杜绝过度检查

快报讯(记者 陈英)日前,广州一5岁女童因误吞一个3厘米长的铁制弯针被送到了医院检查,结果医院对其检查居然有217项,其中甚至还包括梅毒、艾滋和类风湿等项目,引发了社会关注。为了防止南京出现类似事情,近日南京市物价局、市卫生局联合发文,重申有关医疗服务价格管理政策和管理规定,要求全市各医疗机构纠正不符合政策的收费行为,其中就包括过度检查。

通知强调让患者明明白白看病,特需医疗服务由患者自愿选择,不得暗示或强制患者接受服务;杜绝过度检查、过度治疗,作为医生,应努力降低医疗成本,减轻患者的负担。城市居民最低保障对象、优抚对象凭证在全市惠民医院就医,享受惠民医疗的优惠待遇。

## 城建

### 河西开建 “购物巨无霸”华新城

快报讯(记者 赵丹丹)昨天记者从南京市规划局获悉,河西新城地铁元通站旁开建大型SHOPPINGMALL华新城。据悉,华新城东至江东中路,南至河西大街,西至经四西路,北至和平路,整个工程完工可能要到2013年,甚至是2014年。

# 苏宁销售额同比增长65% 启动年中庆典2折惠金陵

炎炎夏日已经来临,苏宁电器为了回馈新老顾客的支持,在本周启动年中庆典,为顾客带去清凉“价”日。据悉,苏宁电器为了此次的年中庆典已经准备多时,上至管理人员下至店面销售人员都已经整装待发,为了更好地了解苏宁电器的年中庆典,笔者特意走访了苏宁电器并对相关负责人进行了访问。

## 同比增长65%,再创行业佳绩

苏宁电器作为家电行业龙头,其销售也位居行业第一,据苏宁电器南京大区总经理陶京海介绍,自2010年伊始至今,苏宁电器南京地区销售额与去年同期相比增长65%,再创家电行业佳绩,又一次刷新了销售记录。

除了销售额的大幅度提升,苏宁电器在自2010年至今取得了傲人的成绩:2月份苏宁电器第四家旗舰店中环国际店入驻山西路军人俱乐部,同月苏宁入选“世界著名品牌500强”,3月份苏宁电器正式入驻香港,组建苏宁电器香港大区,同月中国连锁协会发布“中国连锁百强榜”,苏宁电器雄踞榜首,4月份苏宁电器与海尔签署全年百亿合作框架,5月份苏宁电器率先启动空调节……

苏宁电器南京大区总经理陶京海表示,苏宁取得了如此骄人的成绩是离不开消费者的长期支持的,苏宁是南京本土企业,消费者买电器都认准了苏宁,因此为了回报消费者的长期支持,苏宁电器决定于本周启动年中庆典。

## 六大亮点提升年中庆典

通过对苏宁电器及相关负责人的走访,笔者总结出此次年中庆典,苏宁的6大亮点,这些亮点都是苏宁电器工作人员精心准备的结果。

亮点一:年中庆典堪比黄金周。刚刚结束的端午小长假是今年上半年最后一个黄金周,消费者的购买意识普遍认为,黄金周购买电器是最实惠的,但是端午过后要再等上3个月才会迎来黄金周。对于一些想在夏季购买电器或是错过端午黄金周的消费者来说,苏宁电器的年中庆典是不容错过的机会。据悉,苏宁电器2010年中庆典的活动力度堪比黄金周,而此次年中庆典也是苏宁电器在今年上半年的最

后一场盛典。

亮点二:低至2折,8折封顶。苏宁电器启动年中庆典,消费者最在乎的不外乎电器的折扣力度。据苏宁电器南京大区总经理陶京海介绍,此次年中庆典就是为了回馈消费者,因此年中庆典期间,电器产品全场8折封顶,最低2折,消费者定能在此期间购得价格心动的电器产品。

亮点三:千万资源整装待发。苏宁电器拥有强大的渠道优势,是国内外知名品牌产品销售的主要渠道。为了准备此次的年中庆典,苏宁电器于5月份就开始和各大厂家磋商,得到了包括西门子、松下、海尔、夏普、惠而浦、美的、三星、LG等强势品牌的鼎力支持,千万资源将在本周投放市场回馈消费者。

亮点四:新品首发助阵年中庆典。年中庆典期间,苏宁将推出一系列新品,包括苏宁电器联合三星手机,重磅推出智能旗舰产品S8500,黑莓8310、8910首销上市,诺基亚N8首销,联想S500首销,数码方面,索尼准单反NEX上市。

亮点五:年中庆典服务更佳。苏宁向来秉持“服务是惟一产品”的信念,此次年中庆典期间,苏宁电器更将服务放在突出位置。店面方面除了销售人员,高管等管理层将亲自挂帅为消费者服务,同时苏宁售后、物流人员将随时待命,在炎夏为消费者带去清凉服务。

亮点六:年中庆、3C暑假促销碰撞。本周苏宁电器除了启动年中庆典,还将启动3C暑期促销,当庆典遇到数码、手机、电脑暑期促销,消费者得到的除了实惠还是实惠,尤其对学生等青年人来说,此时购买3C产品再合适不过了。

2010年已经过半,苏宁电器选择在此时启动年中庆典,既是为了回馈消费者的厚爱,同时也是作为年中盘点,对企业进行休整,备战下半年的销售。苏宁电器南京大区总经理陶京海表示,苏宁更加看重下半年的表现,说到原因他打了个比方,足球赛事一般都决胜于下半场,因此下半场的表现对于整场比赛都至关重要。众所周知,苏宁电器是行业龙头,它的对手一直都是自己,所以,苏宁电器强调自身下半年的表现,以期不断超越自我。